SEZNAM  PARTNERSKÝCH  ŠKOL 

Bolton Brow Primary School, Velká Británie

   Škola leží v průmyslové oblasti v blízkosti většího města Halifax.

   Ve škole se vzdělávají  také žáci se speciálními potřebami, děti z registru ohrožených dětí. Škola dosahuje velice dobrých výsledků v oblasti Informačních technologií.

www.boltonbrow.com
Triangle Primary School, Velká Britanie, je venkovská škola, která slouží místním  potřebám. Jsou zde děti pocházející z rozdílných sociálně ekonomických poměrů. Ve škole je též několik žáků vyžadujících zvláštní péči.

www.triangleprimary.org.uk 

Colegio La Salle je španělská škola, která sídlí v oblasti kdysi velice průmyslové, ovšem v současnosti se místní doly zavírají, sociální prostředí proto trpí deprivací. Děti navštěvující tuto školu pocházejí  z rodin, které trpí těmito změnami. V současnosti se potýkají i s problémy dětí z imigrantských rodin.

www.lasalle.es
Christian Morgenstern Schule, Něnecko

 Mnoho žáků této školy trpí nedostatečným rodinným zázemím (rozvedení rodiče, špatné podmínky pro bydlení, špatné vztahy v rodinách apod.). Partnerství Comenius je pro mnohé z dětí jedinou možností, jak se dozvědět o životě jiných evropských dětí a poznat jejich životy.

 www.christian-morgenstern-sfe.de
St Pauls National School, Irsko

 Je to velká základní škola na předměstí města Limerick. 20 % žáků nejsou rodilí Irové a tak tento evropský projekt velice napomáhá v porozumění etnickým rozdílům jednotlivých komunit. Pomáhá také ve výchově k toleranci v jejich mnohonárodní společnosti.

www.stpaulsdooradoyle.com
Osnovna šola Janka Kersnika Brdo, Slovinsko. Tato škola je poměrně velká, dochází do ní děti především z chudších poměrů, jelikož je situována v oblasti s minimálním ekonomickým rozvojem. Hodně žáků školy pochází z pěstounských rodin.
http://www2.arnes.si/~osljjk1s/
Základní škola krále Jiřího z Poděbrad se nachází na okraji menšího města Strakonic. Škola je známá svým dopravním hřištěm, které využívá široká veřejnost. V okolí školy je také vícero venkovních i krytých hřišť pro různé sporty. Mezi obyvateli města je škola známá

svým zaměřením na sport. Její žáci dosahují dobrých i vynikajících výsledků v různých sportovních soutěžích.
www.podebradova.strakonice.cz
