
Florbal  - historie

Laicky řečeno je to halová obdoba hokeje. Jsou ale rozdíly mezi výzbrojí a výstrojí hráčů. Shody jsou v pravidlech a taky v tom, že potřebujeme hokejku. Tento sport je populární mezi chlapci i děvčaty i proto, že není tak náročný na fyzické předpoklady hráčů. Florbal vznikl v 70. letech ve Švédsku. Do českých zemí pronikl různými cestami. Nejvýznamnější pro další rozvoj florbalu u nás byl kontakt hráčů Tatranu Střešovice ve Švédsku v roce 1991.

Florbal u nás

V tělocvičně Poděbradky se sešlo mnoho sportovců, které florbal zjevně baví. Byly mezi nimi i dívky.


Rozdělili se na čtyři družstva: Špunti






 4 tečky






 Vilíci







 Freestyle


Druhá parta dětí sestavila pouze tři družstva: Děcka








 Česká armáda









 Křupani


Družstva se vybírala náhodně, tak aby v každém byl stejný počet dívek a chlapců. Hrálo se 2(5 minut, každý s každým. Na vítěze čekaly sladké odměny. 

Stolní hry – historie
Z historie některých her:

Dáma: Dáma je skupina abstraktních strategických deskových her určených pro dva hráče. Existuje několik variant této hry, charakteristickými prvky je pohyb kamenů po diagonálách a snaha vyřadit přeskočením všechny protivníkovy kameny. 

Šachy: Šachy ( z perského šáh – panovník ) jsou klasická desková hra pro dva hráče. Hra vznikla v 15. Století v jižní Evropě úpravou perské hry šatrandž, následníka staré indické hry čaturanga. Šachy se hrají na šachovnici, čtvercové desce rozdělené na 8(8 polí střídavě černých a bílých. Každý hráč má na počátku hry celkem šestnáct kamenů šesti druhů: král, dáma, dvě věže, dva střelci a jezdci a osm pěšců. Hráči, označováni jako ,,bílý“ a  ,,černý“ podle barvy kamenů, kterými hrají, střídavě provádějí tahy, tedy přesuny kamenů po šachovnici. Cílem hry je mat, takové napadení soupeřova krále, které nelze odvrátit. Šachy neobsahují prvek náhody, partii rozhodují schopnosti a znalosti hráčů.

Stolní hry u nás
Ani na stolních hrách nebylo o zájemce nouze. Hlavním lákadlem byl turnaj ve šprtci, který podle slov paní učitelky Vavruškové dobře zahájily dívky ze 6. ročníku. Časový interval jednoho zápasu byl 5 minut. Nehrálo se stylem čtvrtfinále, semifinále a finále, ale každý si zahrál s každým. Dále se hrála dáma, člověče , nezlob se, karty, ruleta… Nezapomnělo se ani na šachy.

Práce na počítači

Ti, kteří se nechtěli odloučit od virtuální reality ani ve škole, usedli k počítačům v učebně informatiky. Účastníci hledali informace o dětském dni ve Strakonicích a v Praze. Po vyhledání těchto informací následovala volná zábava, kdy se děti mohly volně brouzdat po Internetu.

Zpracovali Martin Klecán a Lukáš Moučka
640 let od založení města

Za tímto záhadným názvem se skrývá skupina pí učitelky Jany Sladkovské . Skupina tento den dřela stejně jako redakční rada a ladila formu před závěrečným finále soutěže, které se uskuteční na nádvoří strakonického hradu 10.6.2008. Zde budou pak vystaveny naše celoroční práce a zástupci škol v krátkém programu a různých jazycích představí město Strakonice.
Našim samozřejmě fandíme a držíme palce.

Florbal
Rozhovor se Zdeňkem Rodem ze 6. A

Vyhovovala ti nabídka ?

Ano, ale scházel mi tam fotbal.

Co bylo nejlepší ?

Ten florbal.

Jací jsou spoluhráči ?

Zatím nevím. Ještě jsme nehráli, tohle bude první zápas.

Jaký je rozhodčí ?

Rozhodčí píská spravedlivě, ale zatím nebyl žádný hrubý faul.

Práce s počítačem

Rozhovor s Dominikem Švecem a Robertem Buzkem ze 7. A.

Vyhovovala vám nabídka ?

R: Docela dobrý výběr, ale mohl být lepší.

D:Ale jo.

Co vám tam chybělo ?

R: Žádná aktivita nebyla venku.

D: Mně nechybělo nic.

Jak se vám hledaly informace o Dětském dni ?

R: Hodně špatně, bylo tam hodně nedostupných informací.

D: Souhlas.

Pomáhal vám s tím někdo ?

R: Paní učitelka Blovská nám řekla webové stránky.

D: Opět souhlasím.

Stolní hry

Rozhovor s Davidem Vamberou ze 6.B.

Jak  ti vyhovovala nabídka ? 

Nabídka byla dobrá, jen mi vadilo, že jsme si vybírali jako poslední třída.

Co ti tam chybělo ?

Nic

Přinesli jste si své hry ?

Některé hry jsme přinesli, některé nám paní učitelka půjčila. 

Jak jsi skončil v turnaji ve šprtci ?

Vyhrál jsem ho.

